11Iro

HNmMmsa: TeTsaHa
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2009 17:09:27

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.02.2009 17:09:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/79058/answer/79059




BesATHOCTH OIleHUBAETHCA PAa3HBIMHU aBTOPAMH I10-PA3HOMY. Ectp Pa3HbBIE MHEHHA Ha 3TOT CHET - 3TO
nmpeoMeT OUCKyCCHH. OrmennTe CHavala CIIepMOrpaMMy MYXYHWHEIL.



